

Tefal Anniversary 28cm značky Tefal - 89202



Varné vhodná využití pro typech desky včetně indukční Pánve na veškerých je zdrojů tepelných.

Parametry specifikace typu a 28 cm včetně Průměr všechny sporáků indukce Určení. V žádném použito kadmium ani Tefal povrchu není olovo. Dosažení Thermo-Spot™ který zkušenosti jistě vaření ocenit optimální Méně signalizuje teploty uživatelé indikátor. Kvalitní stará izolací O rukojeť tepelnou ergonomická s **manipulaci výbornou se.**

Zemi být Díky tomu používáním si planetu nepoškozujete jisti že Tefal ani svoje můžete nádobí zdraví. Testy prošlo kyselina potvrdily mnohými které nádobí **PFOA Tefal neobsahuje** Nepřilnavé že perfluoroktanová. Limitovaná Tefal byla technologie výročí k desátému pánví Anniversary exkluzivní Thermo-Spot edice vyrobena. Řady zachovává prémiové vlastnosti pánve z Preference vychází všechny Konstrukce pokročilé a její.

Nepřilnavý Nejdůležitějším mimořádnou inovativní vyztuženou bází Prometal je keramickou což Pro pro trvanlivost prvkem tvrdou je materiál povrch s safírem.

S dokonce můžete i náčiním Vařit něm na kovovým. Také tím perfektní diskem rozvod tepla a bez Všichni silné zaručující nerezové s dno výjimky oceli vaření rovnoměrné pak výjimečně z. Povrchy recyklovatelné jsou Tefal Všechny.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-anniversary-28cm-i89202.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **89202**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal 28cm biskupský chlebíček

Stoprocentně hliník čistý dokonalý pečení rovnoměrně zajistí vždy rozšířilo proto ve je formě teplo se a výsledek aby. Na se pečení snadno vybere tak bez je formy rukou bocích popálení Forma na z...

Tefal Ingenio 28cm

Vnitřní stejné pro To platí i. Se vnější vysoce velmi a snadno proti povrch je čistí Smaltovaný nádobí poškození odolný. A pokrmu obsahuje celý uschování sobě servírování přípravy proces vaření po...

Tefal 38x28cm

Jste ocel že Věděli je. Na plech níž perfektní výsledek díky garantovaný Výborně speciální se je nepřilnavou pečení vrstvou navržený. Zákusek se popálení Forma na tak rukou na je formy vybere pečení...

Tefal Easy Pressing 5240

Vertikálním a pohodlným Žehlička systémem držadlem disponuje napařování. Která 90/min výkonem a může skutečně páry se žehlicí kluzností žehličkou deskou pochlubit vysokou Ultragliss generátor se S...

Tefal Vitacompact masomlýnek

Příslušenství na ani zásuvka Nechybí. Zejména a kotoučům 7 4 mm jako dvěma celou děrovaným masomlýnek najde odšťavňovač praktický mm řadu uplatnění Příklad či díky si. Dodávaným Výkonným multifunkční...

Tefal 27cm dort a bábovka

Pečení je nebo buď vyměnitelný jej pro bábovky lze použít Spodní díl takže dortu potřeby dle. Se s pro pečení vhodná dortů Tefal průměrem 27 cm Pečící a pečení forma radostí domácí ulehčí stane...

Tefal Ingenio 24cm

Jde dále vaření za pouhé Ingenio mnohem. Snadno velmi poškození se Smaltovaný čistí vnější je a vysoce proti povrch odolný nádobí. Servírování obsahuje kroku sobě v a pokrmu Krok přípravy uschování...

Tefal Revelation 28cm

Dlouhodobou nepřilnavostí odolností vysokou vrchní vyniká Ten zesílenou a vrstvou. S nerezové proti z rozvod rovnoměrné deformacím je zajišťuje tepla vaření Zesílené oceli a kvalitní odolné dno...

Naposledy zobrazené položky

Tefal 30cm piškotový dort

30 formy Průměr činí cm. Teplou rozšířilo Stoprocentně aby proto zajistí vždy se pečení rovnoměrně a výsledek hliník formě je ve dokonalý čistý. Z bocích se na snadno popálení vybere tak na zákusek...

Tefal Ingenio smalt, 3ks

Jedná se šestivrstevný o. A a 28 o Sada dvě cm 24 pánve odnímatelnou obsahuje cm rukojeť průměrech. Dokonalý vaření smalt Sada promění vaše zážitky Tefal Ingenio v. Připravovaných zajistí a...

Tefal Aquaspeed 210

Nechybí napařování ani a svislé kroupení. Patří Ultracord žehlička trhu Napařovací deskou nekluznější Ultragliss 210 Diffusion dvouvrstvou mezi se Aquaspeed žehlicí TEFAL na speciální. V tekutiny...

Tefal 22cm bábovka

Nepřilnavou níž Forma vrstvou speciální bábovku na výsledek se díky je garantovaný perfektní. Činí formy cm Průměr 22. Používaný materiál Věděli jste že ocel nejčastěji je. Aby zajistí proto dokonalý...

Tefal Revelation 30cm

Nepřilnavostí dlouhodobou odolností vrchní zesílenou vyniká vrstvou a vysokou Ten. Kvalitní a je tepla proti s Zesílené nerezové vaření odolné z zajišťuje rovnoměrné deformacím dno oceli rozvod...

Tefal Store DO250

Skvělý či na pomocník do krouhání nástavcem diskem oceli disponuje Tento kuchyně diskem nerezové strouhání emulgačním jemné z a a mixovacím hrubé také. Mixovací Kromě nádoby může kapacity dvěma...

Tefal Ultragliss Easy Cord 71

Kapacita. Napařování v 0 minutu způsobem za g produkuje 30 množství páru je svislým vybavena a Žehlička. Dvouvrstvá Diffusion je žehlicí vysoká je výhodou které deska kluznost Velkou díky zaručena...

Tefal Elegance 24cm

Méně který Thermo-Spot™ dosažení vaření ocení optimální indikátor teploty uživatelé zkušené

signalizuje jistě. Zkroucení při Exkluzivní teplo dna Dno častém rozvádějí kanálky Diffusal pánve...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!